

## 资讯中心

当前位置：首页 > 资讯中心 > 企业动态 > 科技新闻

企业动态

行业资讯

视频资料

院报

专题

### 第二十一届农口国家工程技术研究中心主任联席会在江西赣州召开

发布：科技与产业发展部 | 时间：2019-11-27 | 已有人阅读 分享：

11月20-23日，第二十一届农口国家工程技术研究中心主任联席会暨农业科技助推乡村振兴发展交流会及农口国家工程技术研究中心走进赣南苏区活动在江西赣州召开。中国农机院副院长、国家农业机械工程技术研究中心副主任、农业—食品领域国家工程技术研究中心协同创新战略联盟秘书长方宪法出席会议。



会议的主题是贯彻落实习近平总书记关于“三农”工作、科技创新的重要论述精神，不断提升农口国家工程技术研究中心创新能力和服务水平，加快关键核心技术协同攻关，以新时代农业农村科技创新助推乡村振兴发展。

科技部农村司调研员王敬华全面总结了农口国家工程技术研究中心发展成效，就做好下一步农口国家工程技术研究中心转建国家技术创新中心准备工作提出建议，一是把握国家技术创新中心是实现从科学到技术的转化，促进重大基础研究成果产业化，推动技术创新与成果转化的科技创新基地、国家战略科技力量的重要组成部分的定位；二是把握中心超前技术攻关，推动重大技术成果中试熟化与工程化产业化，服务中小企业的使命；三是把握中心“两靠近、两不争”的体制机制。



方宪法代表农业—食品领域国家工程技术研究中心协同创新战略联盟讲话。他回顾了近年来农口国家工程技术研究中心主任联席会在促进中心交流合作推进跨领域协同创新等作用及成效，强调各农口国家工程技术研究中心要在新时代农业农村科技创新的新征程中、在乡村振兴的新征程中弘扬长征精神再出发，要把握新一轮科技革命和产业变革态势趋势，加快推进农业农村重大科技创新，攻克关键核心技术，为现代农业发展提供高水平的科技供给；要加强农口国家工程技术研究中心协同和融合发展，围绕产业链部署创新链，在构建新时代农业农村科技创新体系中发挥更加重要作用；要不忘初心牢记使命，把论文写在大地上，把科技的旗帜插到县乡村，以创新驱动乡村振兴发展。

会上，10家农口国家工程技术研究中心围绕中心运行发展、领域技术发展方向、成果转化及合作需求等进行了交流发言，并举行了农口国家工程技术研究中心与赣南苏区院校、企业、园区、农户等对接交流活动，以实际行动助力赣南苏区振兴。

科技部农村科技司、江西省科技厅、赣州市人民政府等有关负责人，以及农口国家工程技术研究中心主任及代表、有关省区市科技主管部门负责人、江西省内国家级和省级农业高新技术企业代表等240余人参加了会议。

